

Міністерство освіти і науки України
Західноукраїнський національний університет
Факультет економіки та управління
Кафедра економіки та економічної теорії

РЕКОМЕНДАЦІЇ

ЩОДО ВИКОНАННЯ

науково-дослідної роботи

для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти
денної форми навчання
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальності 051 Економіка
освітньо-наукової програми «Аналітична економіка»

Тернопіль
ЗУНУ
2023

Рекомендації щодо виконання науково-дослідної роботи для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка освітньо-наукової програми «Аналітична економіка». Тернопіль: ЗУНУ, 2023. 24 с.

Укладачі:

Віктор Козюк – докт. екон. наук, професор, завідувач кафедри економіки та економічної теорії

Олександр Длугопольський – докт. екон. наук, професор, професор кафедри економіки та економічної теорії

Оксана Шиманська – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри економіки та економічної теорії

Анастасія Вірковська – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри економіки та економічної теорії

Ірина Чирак – канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри економіки та економічної теорії

Рецензенти:

Віталіна Куриляк – докт. екон. наук, професор, професор кафедри міжнародної економіки Західноукраїнського національного університету

Сергій Козловський – докт. екон. наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри підприємництва, корпоративної та просторової економіки Донецького національного університету ім. В. Стуса (м. Вінниця)

Відповідальний за випуск:

Віктор Козюк – докт. екон. наук, професор, завідувач кафедри економіки та економічної теорії Західноукраїнського національного університету

Рекомендації щодо виконання науково-дослідної роботи для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка освітньо-наукової програми «Аналітична економіка» Західноукраїнського національного університету містять: вступ, загальні положення, обов'язкові структурні елементи науково-дослідної роботи, основні послідовні кроки виконання науково-дослідної роботи, основні аспекти підготовки до написання науково-дослідної роботи, структуру науково-дослідної роботи та рекомендовані джерела інформації.

Затверджено

*на засіданні кафедри економіки та економічної теорії ЗУНУ
(протокол №11 від 27 червня 2023 року)*

© Козюк В., Длугопольський О., Шиманська О.,
Вірковська А., Чирак І., 2023.

Вступ

Науково-дослідна робота є важливим етапом здійснення наукового процесу для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка освітньо-наукової програми «Аналітична економіка». Вона передбачає організацію та проведення цілісного систематичного дослідження з метою вирішення конкретного наукового питання або вивчення обраної проблематики. Науково-дослідна робота є важливим елементом у формуванні нових знань, вмінь, сприяє розвитку критичного мислення, аналітичних та дослідницьких навичок, а також розширенню загального розуміння в обраній тематиці.

Можна виокремити ключові значення науково-дослідної роботи для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти, а саме: розвиток критичного мислення, аналітичних, дослідницьких та комунікаційних навичок, поглиблення знань в обраній тематиці, підготовка до подальшого професійного чи наукового розвитку, сприяння творчому мисленню та публікація наукових результатів.

Рекомендації щодо виконання науково-дослідної роботи для студентів другого (магістерського) рівня денної форми навчання галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка освітньо-наукової програми «Аналітична економіка» Західноукраїнського національного університету містять: вступ, загальні положення, обов'язкові структурні елементи науково-дослідної роботи, основні послідовні кроки виконання науково-дослідної роботи, основні аспекти підготовки до написання науково-дослідної роботи, структуру науково-дослідної роботи, критерії оцінювання та рекомендовані джерела інформації.

Рекомендації щодо виконання науково-дослідної роботи для студентів другого (магістерського) рівня денної форми навчання галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка освітньо-наукової програми «Аналітична економіка» є складовою частиною освітнього процесу та сприяє комплексному особистісному та професійному розвитку студентів, надаючи їм набір ціннісних навичок та досвіду.

Загальні положення

Науково-дослідна робота – одна з пріоритетних сфер людської діяльності, важливий чинник удосконалення теоретичної, загальнопрофесійної і спеціальної підготовки магістрів. Розширення наукового світогляду, формування навичок наукового дослідження, вивчення, узагальнення і поширення передового практичного досвіду всебічно готує студента до науково-практичної діяльності після закінчення вищого навчального закладу.

Науково-дослідна робота є цілісним науковим і творчим процесом, що передбачає поглиблення теоретичних знань з досліджуваної проблематики, аналіз досліджень у даній галузі, розвиток умінь застосовувати власні знання на практиці, удосконалення навичок самостійної роботи відповідно до сучасних вимог ринку.

Тематика науково-дослідної роботи повинна відповідати обраній тематиці магістерської роботи. Дана робота має бути представлена у форматі наукової презентації на дослідницькому семінарі кафедри та оформлена у вигляді наукової статті, підготовленої до опублікування.

Науково-дослідна робота–самостійно виконане наукове дослідження за визначеною структурою, яке передбачає: розкриття сутності й стану наукової проблеми, обґрунтування актуальності обраної теми, визначення мети, завдань, об'єкта і предмета дослідження, опрацювання наукової та науково-методичної літератури, отримання результатів, а також формулювання власних висновків. Головними критеріями оцінки науково-дослідної роботи є її актуальність, наукова новизна, теоретичне і практичне значення отриманих результатів.

Метою наукового дослідження є всебічне, об'єктивне і ґрунтовне викладення конкретної економічної тематики з питань теорії та практики, удосконалення та систематизація знань, умінь і навичок з певної економічної проблематики, оволодіння методами наукового дослідження, розкриття основної наукової концепції випускної роботи магістра, а також формування компетентностей, необхідних для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Науково-дослідна робота є самостійною науковою діяльністю магістра, що є основою для написання магістерської роботи.

В процесі написання науково-дослідної роботи студенти:

- формулюють тему наукової роботи;
- визначають мету, основні завдання, предмет і об'єкт дослідження;
- формують навички роботи з літературними джерелами, електронними ресурсами;
- грамотно, з науковим підходом, проводять дослідження, спостереження;
- формують уміння і навички оперувати фактами з даного питання;
- логічно і аргументовано роблять висновки, узагальнення, вносять пропозиції;
- правильно оформляють результати дослідження;
- формують навички комунікації, уміння підготувати доповідь та презентувати свою наукову роботу.

Науково-дослідна робота повинна містити обов'язкові структурні елементи:

- постановка проблеми в загальному вигляді та її зв'язок із важливими науковими чи практичними завданнями;
- аналіз останніх досліджень і публікацій, де започатковано розв'язання даної проблеми, і на які опирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, котрим присвячена стаття;
- формулювання цілей статті (мета статті);
- виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів;
- висновки з даного дослідження та перспективи подальших розробок у цьому напрямку.

Загальний обсяг наукової роботи повинен становити від 15 до 18 сторінок (формат А4, гарнітура “Times New Roman”, кегель 14, міжрядковий інтервал 1,5 (список літератури – через 1,0 інтервал); параметри сторінки (береги) – 2,5 см зліва та 2 см з усіх решти боків, абзацний відступ – 1,25 см).

Графічний матеріал слід виконувати в доступних програмах: таблиці – у редакторі Microsoft Word; діаграми – у редакторі Microsoft Excel або Microsoft Graph; рисунки – у вигляді організаційних діаграм за допомогою панелі малювання редактора Microsoft Word; формули – у редакторі формул. Всі таблиці та рисунки мають бути пронумеровані та мати назву. Під кожною таблицею та рисунком має бути зазначено джерело даних або авторство.

Під час написання науково-дослідної роботи обов'язковими є посилання на джерела використаних матеріалів, фактичних та статистичних даних (подають в тексті статті у квадратних дужках).

Список використаних джерел є вагомою частиною науково-дослідної роботи. Використані джерела рекомендується розміщувати в порядку згадування джерел у тексті основної роботи за їх наскрізною нумерацією.

Основні етапи виконання науково-дослідної роботи:

ЕТАП 1

Вступ. У ньому зазначається постановка проблеми та висвітлюється актуальність обраної тематики. Актуальність дослідження – це важливість, практична значущість обраної проблематики. Тема науково-дослідної роботи повинна розкривати актуальність даної проблеми і відповідати сучасним вимогам економічної науки. Завдання дослідження повинні розкривати суть, поетапність вирішення даної проблеми та сформулювати шляхи вдосконалення певного процесу, явища, системи тощо.

ЕТАП 2

Основна теоретична частина. В даній частині дослідження необхідно розкрити теоретичні засади обраної теми науково-дослідної роботи, використовуючи сучасні наукові підходи та публікації провідних вітчизняних та зарубіжних науковців в даній галузі. Окрім того, потрібно розкрити основні терміни та поняття, що стосуються проблематики дослідження.

ЕТАП 3

Структура дослідження. Науково-дослідна робота повинна містити такі елементи дослідження:

- аналіз достатньої кількості літературних джерел з даної проблематики;
- систематизація та аналіз різних думок і підходів до вирішення обраної проблеми, формування власної точки зору;
- порівняння теоретичних поглядів вчених і практичної діяльності;
- оформлення результатів дослідження;
- розробка висновків, рекомендацій;
- презентація результатів дослідження.

Основні аспекти підготовки до написання науково-дослідної роботи:

Вибір теми наукової роботи

Тема науково-дослідної роботи повинна бути пов'язана з магістерською роботою студента і сприяти максимальному використанню здобутих знань, умінь, навичок і практичного досвіду.

Формулювання мети та основних завдань наукової роботи

Залежно від того, наскільки зрозуміло і чітко сформульовано мету роботи, настільки вдалим будуть її основні завдання, зміст, організація виконання роботи. Правильне визначення мети роботи дасть змогу студенту визначити в ній основний напрямок дослідження, упорядкувати пошук матеріалу, проаналізувати основні факти, узагальнити проблеми. Мета роботи повинна бути тісно пов'язана з назвою її теми.

Виклад матеріалу наукової роботи

Матеріал роботи повинен бути викладений послідовно, логічно пов'язувати його складові частини, повністю розкрити тему дослідження. Для цього потрібно здійснити ретельний аналіз сучасних теоретичних і методичних розробок, розглянути літературні джерела і періодичні видання з даної проблеми, творчо підійти до написання науково-дослідної роботи. Проаналізувавши наукові та статистичні матеріали, потрібно зробити належні висновки і внести відповідні пропозиції, рекомендації щодо можливостей подальших наукових досліджень.

Структура науково-дослідної роботи

1. Постановка проблеми є обов'язковою частиною статті, в якій автор вказує на її актуальність. Актуальність теми – це важливість, суттєве значення, відповідність теми дослідження сучасним потребам певної галузі науки та перспективам її розвитку, практичним завданням відповідної сфери діяльності. Іншими словами, висвітлюючи актуальність дослідження, автор дає пояснення, чому, на його думку, обрана тема стала об'єктом наукового аналізу, обґрунтовує доцільність роботи із врахуванням сучасних викликів. В цій частині автор має зазначити логіку дослідження, представити дослідницький матеріал, теоретичні та емпіричні результати досліджень (приблизно 1 сторінка).

2. Аналіз останніх досліджень і публікацій, де започатковано розв'язання даної проблеми, і на які спирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, котрим присвячена стаття (тобто, критичний аналіз останніх досліджень і публікацій з проблеми, яка розглядається, тут має міститися не лише перелік авторів, а саме основні висновки їх праць та порівняльний аналіз) (близько 1/2 сторінки).

3. Мета науково-дослідної роботи – це кінцевий результат, на досягнення якого спрямоване все дослідження; висловлюється головна ідея даної публікації, яка суттєво відрізняється від сучасних уявлень про проблему, доповнює або поглиблює вже відомі підходи; звертається увага на введення до наукового обігу нових фактів, висновків, рекомендацій, закономірностей або уточнення відомих раніше, але недостатньо вивчених. Мета статті впливає з постановки наукової проблеми та огляду основних публікацій з теми (приблизно 1/3 сторінки).

Мета дослідження конкретизується в завданнях, що формулюються у вигляді низки конкретних етапів, опис виконання яких повинен становити зміст

розділів наукової роботи. Сформульовані завдання мають розкривати зміст теми науково-дослідної роботи.

4. Виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів – це головний її розділ, який розкриває основний зміст дослідження; в ній висвітлюються основні положення і результати наукового дослідження, особисті ідеї, думки, отримані наукові факти, виявлені закономірності, зв'язки, тенденції, методика отримання та аналіз фактичного матеріалу, особистий внесок автора в досягнення і реалізацію основних висновків тощо (приблизно 10-12 сторінок).

5. Висновки з даного дослідження мають форму синтезу накопиченої в основній частині наукової інформації, тобто послідовний, логічний, чіткий виклад головних отриманих результатів і їх співвідношення з загальною метою і конкретним завданням, поставленим і сформульованим у вступі; тут формулюється основна наукова ідея автора, зміст висновків і рекомендацій, їх значення для сучасної теорії та практики; коротко окреслюються перспективи подальших наукових досліджень з обраної проблематики (приблизно 1-2 сторінки).

Науково-дослідна діяльність у вищих навчальних закладах України здійснюється на основі діючих Законів України «Про вищу освіту» за редакцією від 28.05.2023 р., «Про освіту» зі змінами 2023 рік №2145-VIII від 05.09.2017 р. за редакцією від 21.11.2021, Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня ступеня вищої освіти магістр галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України №382 від 04.03.2020 р. та освітньо-науковою програмою «Аналітична економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Принципи академічної доброчесності при написанні науково-дослідної роботи

Академічна доброчесність передбачає дотримання принципів доброчесної праці та навчання. Плагіат, списування, несанкціоноване використання чужих напрацювань є неприйнятним і жодним чином не толеруються і запобігаються.

З огляду на це, процес написання науково-дослідної роботи повинен відповідати принципам академічної доброчесності: самостійність виконання наукового дослідження; наявність обов'язкових посилань на джерела інформації у разі запозичень ідей, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право.

В процесі написання науково-дослідної роботи студент повинен дотримуватись принципів академічної доброчесності, а саме:

- поважати наукові та навчальні здобутки інших – не вносити до списку літератури прізвища авторів статей, монографій, підручників, посібників тощо, а також осіб, результати досліджень яких не використовувались під час написання науково-дослідної роботи;

- не вдаватись до плагіату – не привласнювати собі результати чужих наукових напрацювань.

У випадку порушення академічної доброчесності при написанні науково-дослідної роботи студент може бути притягнений до академічної відповідальності: повторне написання та захист науково-дослідної роботи. Посилання на запозичені ідеї, твердження та інше оформляються відповідно до чинних вимог щодо оформлення списку літературних джерел (див. в додатку А).

Перед поданням роботи в паперовому варіанті на кафедру, необхідно надати науковому керівнику науково-дослідну роботу в електронному варіанті для перевірки її на плагіат та встановлення віссотка унікальності тексту.

Відповідно до розпорядження № 57 від 16 листопада 2021 року «Про організацію перевірки академічних текстів на унікальність» усі їх категорії, в т.ч. і курсові роботи, проходять перевірку на наявність ознак схожості за

допомогою сервісу Unichек, або іншого спеціального сервісу, визначеного університетом. Після проходження процедури перевірки, на кафедру надається звіт про її результати. Робота допускається до захисту за умови, що дотримано визначених параметрів щодо рівня унікальності тексту, поданого на перевірку (див. табл. 1).

Таблиця 1

Шкала оцінки схожості академічних текстів, що перевіряються на платформі Unichек

№ з/п	Показник схожості, %	Рішення щодо допуску
1	0–10	Схожість в межах норми, робота допускається до захисту
2	10–25	Здобувач готує спеціальну таблицю в якій він зазначає яким чином він виправив запозичений текстовий матеріал; після того робота допускається до захисту
3	25–40	Здобувач виправляє текст, проходить повторну перевірку на плагіат та подає роботу на розгляд комісії по доброчесності відповідної кафедри
4	40 і більше	Робота не допускається до захисту

Після представлення остаточного варіанту роботи на кафедру науковий керівник перевіряє науково-дослідну роботу. За умови належного виконання науково-дослідну роботи керівник допускає її до захисту, роблячи при цьому відповідну відмітку на титульній сторінці. Якщо робота потребує доопрацювання, вона повертається студенту, який зобов'язаний усунути недоліки і знову подати роботу на додаткову перевірку.

Під час захисту науково-дослідної роботи студент повинен продемонструвати глибокі знання з досліджуваної проблематики, вміння застосовувати відповідні методики аналітичних і прогностичних розрахунків. Студент має аргументовано обґрунтувати власні висновки і пропозиції з обраної проблематики, зобов'язаний добре орієнтуватись у виконаній роботі, відповідати на питання теоретичного і прикладного характеру.

Шкала та критерії оцінювання результатів написання і захисту науково-дослідної роботи

За шкалою університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90-100	відмінно	<p style="text-align: center;">A (відмінно)</p> <p>Науково-дослідна робота студента має дуже високий рівень теоретичної глибини та емпіричної адекватності, логічної структурованості та послідовності викладу матеріалу, відповідності економетричної моделі меті наукового дослідження, використання новітніх наукових джерел, відповідність оформлення НДР до чинних вимог, повнота розкриття результатів дослідження під час захисту НДР, дуже високий рівень глибини та різносторонності знань здобувача, системність та логіка викладу матеріалу, вміння робити узагальнення результатів дослідження під час захисту НДР</p>
85-89	добре	<p style="text-align: center;">B (дуже добре)</p> <p>Науково-дослідна робота студента має високий рівень теоретичної глибини та емпіричної адекватності, логічної структурованості та послідовності викладу матеріалу, відповідності економетричної моделі з метою наукового дослідження, використання новітніх наукових джерел, відповідність оформлення НДР відповідно до чинних вимог, повнота розкриття результатів дослідження під час захисту НДР, високий рівень глибини та різносторонності знань здобувача, системність та логіка викладу матеріалу, вміння робити узагальнення результатів дослідження під час захисту НДР</p>
75-84		<p style="text-align: center;">C (добре)</p> <p>Науково-дослідна робота студента має вище середнього рівень теоретичної глибини та емпіричної адекватності, логічності, відповідності та послідовності викладу матеріалу, відповідності економетричної моделі з метою наукового дослідження, використання новітніх наукових джерел, відповідність оформлення НДР до чинних вимог, повнота розкриття результатів дослідження під час захисту НДР, вище середнього рівень глибини та різносторонності знань здобувача, системність та логіка викладу матеріалу, вміння робити узагальнення результатів дослідження під час захисту НДР</p>

За шкалою університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
65-74	задовільно	<p align="center">D (задовільно)</p> <p>Науково-дослідна робота студента має задовільний рівень теоретичної глибини та емпіричної адекватності, логічної структурованості та послідовності викладу матеріалу, відповідності економетричної моделі з метою наукового дослідження, використання новітніх наукових джерел, відповідність оформлення НДР до чинних вимог, повнота розкриття результатів дослідження під час захисту НДР, задовільний рівень глибини та різносторонності знань здобувача, системність та логіка викладу матеріалу, уміння на задовільному рівні робити узагальнення результатів дослідження під час захисту НДР</p>
60-64		<p align="center">E (достатньо)</p> <p>Науково-дослідна робота студента має достатній рівень теоретичної глибини та емпіричної адекватності, логічної структурованості та послідовності викладу матеріалу, відповідності економетричної моделі з метою наукового дослідження, використання новітніх наукових джерел, відповідність оформлення НДР до чинних вимог, повнота розкриття результатів дослідження під час захисту НДР, достатній рівень глибини та різносторонності знань здобувача, системність та логіка викладу матеріалу, уміння на достатньому рівні робити узагальнення результатів дослідження під час захисту НДР</p>
35-59	незадовільно	<p align="center">FX (незадовільно з можливістю повторного складання)</p> <p>Науково-дослідна робота студента має незадовільний рівень теоретичної глибини та емпіричної адекватності, логічної структурованості та послідовності викладу матеріалу, неволодіння науковим апаратом дослідження, відсутність відповідності економетричної моделі з метою наукового дослідження, відсутність використання новітніх наукових джерел, невідповідність оформлення НДР до чинних вимог, незадовільний рівень розкриття результатів дослідження під час захисту НДР, недостатній рівень знань здобувача, відсутність системності та логіки викладу матеріалу, невміння робити узагальнення результатів дослідження під час захисту НДР</p>
1-34		<p align="center">F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)</p> <p>Науково-дослідна робота студента має вкрай низький рівень теоретичної глибини, відсутність емпіричної адекватності, логіки викладу матеріалу, невідповідність матеріалу обраній темі наукового дослідження, абсолютне недотримання чинних вимог щодо його оформлення</p>

Рекомендовані джерела інформації

1. Arnold, G., Davies, M. (2020). Value Based Management. Wiley, p. 384.
2. Beattie, A. (2020). Business Forecasting: Understanding the Basics. Investopedia, 432 p.
3. Beckett-Camarata, J. (2020). Public-Private Partnerships, Capital Infrastructure Project Investments and Infrastructure Finance, Emerald Publishing Limited, Bingley, pp. 225-241.
4. Blokdyk, G. (2020). Fixed Assets Management A Complete Guide, Edition Paperback, 317 p.
5. Crespo R. F. (2020). The Nature and Method of Economic Sciences. Evidence, Causality, and Ends. London: Routledge, 202 p.
6. Darwish, Mahmoud Ahmed (2022). Methodology of Scientific Research and its Modern Divisions According to Withney, Marquis, Good and Scates, and Van Dalen. International Journal of Cultural Inheritance & Social Sciences (IJCISS). Vol. 4 Issue 7, P. 65-85.
7. Frank Rothaermel (2021). ISE Strategic Management: Concepts. McGraw-Hill Interamericana de España S.L.; 5th edition, 578 p.
8. Green, F. (2021). How To Make Money In Stocks: A Guide To Stock Market Investing For Beginners To Show That Wealthy People And Hedge Funds Shouldn't Have All The Fun Paperback, 150 p.
9. Hyndman, R.J., & Athanasopoulos, G. (2021) Forecasting: principles and practice, 3rd edition, OTexts: Melbourne, Australia.
10. James Cadle, Debra Paul, Jonathan Hunsley, Adrian Reed, David Beckham, Paul Turner (2021) Business Analysis Techniques: 123 essential tools for. BCS, The Chartered Institute for IT; 3rd edition, 600 p.
11. Koziuk V. (2020) Institutional barriers to the anti-inflation efficiency of independent central banks: a political-economic analysis. Journal of European Economy, Vol. 19, № 2 (73), April-June, P. 203-223. URL: <http://jeej.tneu.edu.ua/index.php/enjee/issue/view/JEE>
12. Koziuk, V. (2021). Does political regime matter for abnormal hoarding of international exchange reserves? Journal of International Studies, 14(2), 208-227. doi:10.14254/2071-8330.2021/14-2/14. URL: <https://www.proquest.com/openview/59c0b1c13ff5c80f648f3618bc49dd4a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=4560798>
13. Koziuk, V. (2021). Does political regime matter for abnormal hoarding of international exchange reserves? Journal of International Studies, 14(2), 208-227. doi:10.14254/2071-8330.2021/14-2/14. URL: <https://www.proquest.com/openview/59c0b1c13ff5c80f648f3618bc49dd4a/1?pq-origsite=gscholar&cbl=4560798>

14. McKinsey Model of Value Based Management (2021). MBA Knowledge Base. URL:<https://www.mbaknol.com/strategic-management/mckinsey-model-of-value-based-management/>.
15. Shang, Z. (2021). The Research of Financial Forecasting and Valuation Models. Graduate School of Management, Atlantis Press. URL: file:///C:/Users/%D0%86%D1%80%D0%B0/Downloads/The_Research_of_Financial_Forecasting_and_Valuation.pdf.
16. Thomas, C. George (2022). Research Methodology and Scientific Writing. 2nd Edition : Springer Cham, 620 p. URL: <https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-030-64865-7#book-header>
17. Viktor Koziuk (2021). Confidence in digital money: Are central banks more trusted than age is matter? Investment Management and Financial Innovations, 18(1), 12-32. URL:<https://businessperspectives.org/journals/investment-management-and-financial-innovations/issue-373/confidence-in-digital-money-are-central-banks-more-trusted-than-age-is-matter>
18. Viktor Koziuk (2023). The geopolitical "puzzle" of the central bank's switch to gold. Economics – Innovative and Economics Research Journal, Volume 11, No. 2 doi: 10.2478/eoik-2023-0018. URL: <https://economicsrs.com/index.php/eier/article/view/333>
19. Артющок В. Методи та моделі стратегічного аналізу у системі бізнес-планування. Економіка та суспільство, 2022. (44). <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-44-61>.
20. Козюк В. (2021). Чи приречена незалежність центробанків в добу популізму? Суверенізм vs Якість інститутів. IdeologyandPoliticsJournal.№1 (17). С. 275-300(Scopus). URL: <https://www.ideopol.org/wp-content/uploads/2021/04/2.6.-UKR.-Koziuk-Article.pdf>
21. Козюк В. (2021). Чи приречена незалежність центробанків в добу популізму? Суверенізм vs Якість інститутів. IdeologyandPoliticsJournal. №1 (17). 275-300. URL: <https://www.ideopol.org/wp-content/uploads/2021/04/2.6.-UKR.-Koziuk-Article.pdf>
22. Козюк В.В. Повоєнне таргетування інфляції: ключові виклики. Економіка України. 2022. No 10(731). С. 15-34. URL: <https://doi.org/10.15407/economyukr.2022.10.015> ; http://economyukr.org.ua/docs/EU_22_10_015_uk.pdf
23. Козюк В. В. Цифрові валюти: проблема довіри. Економічна теорія. 2021. №2. 93-117. URL: http://etet.org.ua/?page_id=189&mode=view&lang=uk&year=2021&issueno=2
24. Козюк В.В. Надмірне нагромадження валютних резервів: роль політичних режимів та незалежності центробанків. Фінанси України. 2020. № 4. С. 27-51. URL: http://finukr.org.ua/?page_id=69&lang=ru&mode=view&lang=ru&year=2020&issueno=4

25. Козюк В. В. Надмірне нагромадження валютних резервів: роль політичних режимів та незалежності центробанків. *Фінанси України*. 2020. № 4. 27-51. URL: http://finukr.org.ua/?page_id=69&lang=ru&mode=view&lang=ru&year=2020&issueno=4

26. Козюк В. Від структури фінансування компаній до елітних позичальників - один олігархічний крок. *Економічна правда*. 2021. 18 червня (п'ятниця), 13:15. URL: <https://www.epravda.com.ua/columns/2021/06/18/675144/>

27. Козюк В. Готовність до впровадження цифрової валюти: чи важлива незалежність центробанку. *Фінанси України*. 2021. № 3. 7-22. URL: http://finukr.org.ua/?page_id=774&lang=en&aid=4784

28. Козюк В. Драйвери поведінки частки золота в глобальних валютних резервах. *Журнал Європейської економіки*. 2022. Том 21 (№ 2 (81), квітень-червень). – 156-173. URL: <http://jeej.wunu.edu.ua/index.php/ukjee/article/view/1590>

29. Козюк В. Інституціональні бар'єри антиінфляційної ефективності незалежних центробанків: політико-економічний аналіз. *Журнал Європейської економіки*. 2020. Том 19 (№ 2 (73)). 219-241. URL: <http://jeej.tneu.edu.ua/index.php/ukjee/issue/view/188>

30. Козюк В. Коронакриза vs глобальна фінансова криза. *Дзеркало тижня*. 2020. 8 квітня. URL: https://zn.ua/ukr/macrolevel/koronakriza-vs-globalna-finansovakriza-344090_.html

31. Козюк В. Макрофінансове роздоріжжя глобального відновлення. Як реальний і фінансовий сектори реагують на економічні стимули. *Дзеркало тижня*. 2021. 07 червня. URL: <https://zn.ua/ukr/macrolevel/makrofinansove-rozdorizhzhja-hlobalnoho-vidnovlennja.html>

32. Козюк В. Незалежність центробанків та інфляція: які з інституціональних факторів важливіші? *Економічна теорія*. 2020. №1. 94-119. URL: http://etet.org.ua/?page_id=189&mode=view&lang=uk&year=2020&issueno=1; http://etet.org.ua/?page_id=530&aid=582

33. Козюк В. Посткризове монетарне роздоріжжя: Що чекає на макropolitiku цього року? *INVESTGAZETA* 2021. 19 січня. URL: <https://investgazeta.ua/blogs/postkrizove-monetarne-rozdorizhzhya-shcho-chekae-na-makropolitiku-tsogo-roku>

34. Козюк В. Ціни на золото: чи справді роль геополітичної напруги має значення? *Світ фінансів*. 2021. Вип. 2(67). 8-22. URL: <http://sf.wunu.edu.ua/index.php/sf/article/view/1433>

35. Корягін М. В., Чік М. Ю. Основи наукових досліджень. Навч. посібник 2-ге вид., доп. і перероб. К.: Алерта, 2019. 492 с.

36. Краус Н. М., Нікіфоров П. О., Краус К. М., Осецький В. Л. Методика викладання фахових дисциплін: навчальний посібник. К. : Агра Медіа Груп, 2020. 205 с.

37. Лотиш О.Я. Використання матричних методів у стратегічному аналізі зернової галузі України. Науково-виробничий журнал з економіки «Бізнес-навігатор». 2021. №2 (63). с. 36-44.

38. Лотиш О.Я. Кластерний аналіз в сегментації галузі. Вісник Одеського національного університету. Економіка. 2019. Том 24, Випуск 5 (78). с. 37-42.

39. Лотиш О.Я. Стратегічний аналіз галузі. Навчальний посібник. Тернопіль: Економічна думка, 2019. 248 с.

40. Мартинюк О. М. Академічне письмо (конспект лекцій): навчально-методичне видання. Луцьк : Вежа, 2021. 48 с.

41. Найдьонов І. М. Викладання фінансово-економічних дисциплін. Методика, технологія, управління. К. : ЦУЛ, 2022. 432 с.

42. Носачова Ю., Іваненко О., Радовенчик Я. Основи наукових досліджень. К. : Кондор, 2020. 132 с.

43. Портер М. Конкурентна стратегія: Методика аналізу галузей і конкурентів. 2020. 464 с. URL: <https://online.kz/wp-content/uploads/2012/12/.pdf>

44. Пріоритетні галузі для стратегічного аналізу корупційних ризиків: аналітичне дослідження. Жовтень 2020. URL: <https://nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2020/10/Prioritytetni-galuzi-dlya-analizu.pdf>

45. Рузакова, О. Аналіз сучасних методик оцінювання фінансового стану підприємства. Вісник Хмельницького національного університету. 2022, № 2, с. 7-13. URL: <http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2022/05/2022-es-21-01.pdf>.

46. Синілова, О. Методологічні засади оцінки вартості підприємств. Соціальна економіка. 2022, Випуск 60. URL: <file:///C:/Users/Admin/AppData/Local/Temp/16700%D0%A2%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%82%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%82%D1%96-33195-1-10-20210204.pdf>.

47. Чан Ким, Рене Моборн. Стратегія блакитного океану. Як створити безхмарний ринковий простір і позбутися конкуренції. 2019. 244 с.

48. Шилова, Т. Ризик-орієнтований підхід до генерації вартості підприємства. Вісник соціально-економічних досліджень. 2020, 2 (73). URL: <file:///C:/Users/Admin/AppData/Local/Temp/219965-%D0%A2%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%82%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%82%D1%96-497908-1-10-20201221.pdf>.

Вимоги щодо оформлення списку літературних джерел

Характеристика джерела	Приклад оформлення
Книги: Один автор	1. Лотиш О.Я. Стратегічний аналіз галузі. Навчальний посібник. Тернопіль: Економічна думка, 2019. 248 с. 2. Чирак І.М. Економіка соціальних медіа: навчальний посібник. Тернопіль: ЗУНУ, 2023. 300 с.
Два автори	1. Овсянюк-Бердадіна О. Ф., Островерхов В. М. Управління змінами: навч. посіб. Тернопіль: ЗУНУ, 2023. 148 с. 2. Осовська Г. В., Осовський О. А. Менеджмент організацій :підручник. Київ : Кондор, 2022. 680 с.
Три автори	1. Крикавський Є. В., Чухрай Н. І., Чернописька Н. В. Логістика :компендіум і практикум : навч. посіб. Київ : Кондор, 2022. 344 с. 2. Литвиненко В. І., Пригунов П. Я., Лісовський П. М. Організована злочинність і корупція в Україні :монографія. Київ :Ліра-К, 2022. 374 с. 3. Macrofinancial stability policy in a globalised world: lessons from international experience - selected papers from the Asian monetary policy forum 2021 special edition and mas-bis conference / Ed. by Claudio Borio, Edward S Robinson, Hyun Song Shin. World Scientific Pub Co Inc, 2022. 677 p.
Чотири і більше авторів	1. Екологічний вимір держави добробуту: монографія / Козюк В.В., Длугопольський О.В., Гайда Ю.І., Івашук Ю.П., Шиманська О.П., Возний К.З., Длугопольська Т.І. / за наук. ред. В. В. Козюка. Київ: Ви-во Ліра-К, 2019. 224 с. 2. Науково-практичний коментар до законодавства України про соціальне партнерство / О. І. Авраменко та ін. Київ: Професіонал, 2020. 402 с. 3. Трансформаційні процеси соціальної культури в Україні : кол. моногр. / М. М. Бриль та ін. Київ: Ліра-К, 2022. 556 с.
Автор(и) та редактор(и)/упорядники	1. Микитюк П. П., Микитюк Ю. І. Управління системою забезпечення матеріально-технічними ресурсами в будівництві: монографія / за заг.ред. П. П. Микитюка. Тернопіль: ЗУНУ, 2022. 206 с. 2. Міжнародне гуманітарне право. Особливості застосування в умовах збройної агресії РФ проти України / уклад.: Р. В. Алієв, М. І. Ануфрієв, В. А. Бортняк; під заг. ред. І. Коропатніка. Київ: Професіонал, 2023. 598 с.
Без автора	1. Методологія наукових досліджень: опорн. консп. лекцій / уклад. В. В. Козюк, О.П. Шиманська; відп. за вип. В. В. Козюк. Тернопіль: ЗУНУ, 2023. 79с. 2. Глобалізація та політика національної безпеки :підручник / за заг. ред. П. І. Юхименка. Київ : ЦУЛ, 2021. 408 с. 3. Економічний розвиток України : концептуальні засади та інституційний вимір: монографія / за ред. В. Д. Базилевича, Н. І. Гражевської, В. В. Вірченка. Київ: Ліра-К, 2022. 430 с. 4. Менеджмент: опорн. консп. / уклад. О. Ф. Овсянюк-Бердадіна. Тернопіль : ЗУНУ, 2021. 190 с.
Багатотомні видання	1. Вербовий А. В., Мороз І. М., Даниленко О. В., Смаржевська О. О., Іваницька Л. В. Історія Київського університету :монографія : у 2-х т. Київ : Київський університет, 2019. Т. 2. 1603 с. 2. Ленкавський С. Український націоналізм : твори. / за ред. О. Савича. 2-ге вид., змін. Івано-Франківськ :Лілея-НВ, 2022. Т. 1 :Історія. 560 с. 3. Система сучасних методологій :хрестоматія : у 4-х т. / упоряд., відп. ред. А. В. Фурман. Тернопіль : ЗУНУ, 2021. Т. 4. 400 с.

<p>Автореферати дисертацій</p>	<p>1. Гуменна-Дерій М. В. Облік і контроль за матеріально-технічними та фінансовими ресурсами у будівництві: методологія, організація : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня д-ра екон. наук : спец. 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності). Тернопіль : ЗУНУ, 2023. 34 с.</p> <p>2. Пижов С. Л. Адміністративно-правове регулювання діяльності регіональних сервісних центрів МВС України у сфері надання публічно-сервісних послуг : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. юр. наук : спец. 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право. Кропивницький : ДДУВС, 2023. 20 с.</p> <p>3. Макаренко В. В. Податкове регулювання ринку підакцизних товарів в Україні : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук : спец. 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Ірпінь : УДФСУ, 2021. 20 с.</p>
<p>Дисертації</p>	<p>1. Клименко К. В. Стратегічне управління інноваційним розвитком нафтотранспортних підприємств : дис. ... д-ра філософії : 073 Менеджмент. Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2021. 203 с.</p> <p>2. Луців Р. С. "Розумне місто" як вектор урбаністичної трансформації у глобальному економічному середовищі : дис. ... д-ра філософії : 292 Міжнародні економічні відносини. Тернопіль : ЗУНУ, 2023. 226 с.</p> <p>3. Мацик В. О. Модернізація публічної політики в сфері охорони здоров'я : дис. ... д-ра філософії : 051 Економіка. Тернопіль : ЗУНУ, 2023. 266 с.</p>
<p>Законодавчі та нормативні документи</p>	<p>1. Закон України "Про дорожній рух" : чинне законодавство зі змінами та доповн. станом на 7 жовт. 2020 р. Київ: ЦУЛ, 2020. 59 с.</p> <p>2. Кодекс законів про працю України : чинне законодавство зі змінами та доповн. станом на 1 верес. 2021 р. Київ : ЦУЛ, 2021. 92 с. (Кодекси України).</p> <p>3. Конституція України : станом на 20 трав. 2019 р. Київ : ЦУЛ, 2019. 66 с.</p> <p>4. Про забезпечення функціонування української мови як державної : Закон України від 25.04.2019 р. № 2704-VIII : станом на 19 квіт. 2020 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19 (дата звернення: 11.06.2020).</p> <p>5. Про основи національного спротиву: Закон України від 16.07.2021 р. № 1702-IX. <i>Урядовий кур'єр</i>. 2021. 2 верес. (№ 168). С. 11–13.</p>
<p>Архівні документи</p>	<p>1. Лист Голови Співки «Чорнобиль» Г. Ф. Лепіна на ім'я Голови Ради Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту Співки та сторінки Статуту. 14 грудня 1989 р. <i>ЦДАГО України</i> (Центр. держ. архів громад. об'єднань України). Ф. 1. Оп. 32. Спр. 2612. Арк. 63, 64 зв., 71.</p> <p>2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної Республіки. <i>ЦДАВО України</i> (Центр. держ. архів вищ. органів влади та упр. України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8-12. Копія; Ф. 1063. Оп. 3. Спр. 1-3.</p> <p>3. Наукове товариство ім. Шевченка. <i>Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаніка НАН України</i>. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1-7.</p>
<p>Патенти</p>	<p>1. Накопичуючий двійковий суматор: пат. 150332 U Україна, МПК G06F 7/575 (2006.01). № u202104277; заявл. 21.07.2021; опубл. 02.02.22, Бюл. № 5.</p> <p>2. Спосіб бісигнального передавання оптичних сигналів: пат. 149103 U Україна, МПК (2006) H04B 10/00. № u202008521; заявл. 31.12.2020; опубл. 20.10.21, Бюл. № 42.</p>

Препринти	<p>1. Головач Ю., Пляцко Р., Сварник Г. Петер Пуллой і архів Івана Пуллой. Львів: Ін-т фізики конденс. систем НАН України, 2020. 24 с. (Препринт. Ін-т фізики конденс. систем НАН України ; ISMP–20–01).</p> <p>2. Протидія агресивному податковому плануванню в Україні / С. С. Брехов та ін. Ірпінь : Ун-т ДФС України, 2017. 108 с. (Препринт. Наук.-дослід. ін-т фіскал. політики Ун-ту ДФС України).</p>
Стандарти	<p>1. ДСТУ 8302:2015. Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання. Чинний від 2016-07-01. Вид. офіц. Київ :УкрНДНЦ, 2016. 16 с.</p> <p>2. ДСТУ 8746:2017. Автомобільні дороги. Методи вимірювання зчипних властивостей поверхні дорожнього покриття. На заміну ДСТУ Б В.2.3-2-97 (ГОСТ 30413-96), ДСТУ Б В.2.3-8-2003, СОУ 45.2-00018112-042:2009 ;чинний від 2019-01-01. Вид. офіц. Київ:Укр НДНЦ, 2019. 20 с.</p> <p>3. ДСТУ ISO 14024:2018. Екологічні маркування та декларації. Екологічне маркування типу I. Принципи та процедури. На заміну ДСТУ ISO 14024:2002 ;чиннийвід 2020-01-01. Вид. офіц. Київ :УкрНДНЦ, 2019. 18 с.</p>
Каталоги	<p>1. Каталог праць викладачів ЗУНУ за 2021 рік: бібліогр. посіб. / уклад. Г. О. Кругляк, Н. І. Пісоцька, Г. А. Філіповська; відп. за вип. К. З. Восьний. Тернопіль : ЗУНУ, 2023. 95 с. (Видання науковців ЗУНУ).</p>
Бібліографічні покажчики	<p>1. Володимир Гнатюк: фольклорист, етнограф, літературознавець (1871-1926) :бібліогр. покажч. / уклад. М. Пйонк. Тернопіль :Підручники і посібники, 2021. Вип. 11 : Родом з України. 176 с.</p> <p>2. Література до знаменних і пам'ятних дат Тернопільщини 2023 рік: бібліогр. покажч. / уклад. М. Пайонк. Тернопіль :Підручники і посібники, 2022. Вип. 33. 128 с.</p> <p>3. Професор-воїн: до 60-річчя від дня народження та 30-річчя наукової діяльності вченого, педагога, краєзнавця, громадського діяча, вояка Миколи Васильовича Лазаровича/ уклад.: Г. Кругляк, Н. Пісоцька, Г. Філіповська. біобібліогр. покажч. Тернопіль : ЗУНУ, 2023. 571 с. (Вчені Західноукраїнського національного університету).</p>
Частина видання: Книги	<p>1. Брик І. Б. Бренд менеджмент на світових ринках. <i>Економічний і соціальний розвиток України в XXI столітті: національна візія та виклики глобалізації</i> : зб. тез доп. VI Міжнар. наук.-практ. конф. молод. вчених м. Тернопіль, 9–10 квіт. 2019 р. / редкол. : О. В. Борисяк та ін. ; відп. за вип. В. О. Онищук. Тернопіль, 2019. С. 30-31.</p> <p>2. Запорожан Л. Управління робочим часом. <i>Менеджмент персоналу</i> :навч. посіб. / Л.Алексеєнко, В.Брич, О.Борисяк, Т.Вонберг ; за заг. ред. В. Брича. Тернопіль, 2023. С. 427–455.</p> <p>3. Заставнюк Л. Технології вивільнення персоналу в умовах кризи : даунсайзинг, реінжиніринг, аутплейсмент, райтсайзинг. <i>Актуальні проблеми менеджменту в умовах інноваційного розвитку економіки</i>: матеріали доп. Всеукр. наук.-практконф. з міжнар. участю м. Тернопіль, 17 квіт. 2019 р. / ред. кол. : М. М. Шкільняк та ін. Тернопіль, 2019. Ч. 1. С. 84-88.</p>

<p>Частина видання: матеріали конференцій (тези, доповіді)</p>	<p>1. Кучер А. М. Парламентська опозиція: зарубіжний досвід функціонування. <i>Стратегія розвитку держави в умовах новітніх викликів міжнародному порядку: політичний, правовий, економічний, гуманітарний, екологічний виміри</i> :зб. тез доп. Міжнар. наук.-практ. конф. м.Тернопіль, 5 трав. 2020 р. / відп. за вип. А. В. Грубінко. Тернопіль: ТНПУ, 2020. С. 55-62.</p> <p>2. Тулай О., Карпишин Н., Вільчинський В. Особливості використання діджитал інструментів у процесі фінансування сталого розвитку об'єднаних територіальних громад. <i>Соціальні, економіко-правові та фінансові виклики в умовах глобальних трансформацій</i>:зб. матеріалів II Міжнар. наук.-практ. конф. м. Тернопіль-Братислава, 30 трав. 2022 р. Тернопіль, 2022. С. 107-109.</p> <p>3. Філіпчук А. Стратегії та методи перекладу туристичних текстів. <i>Пріоритети германської та романської філології</i>: зб. матеріалів XVI Міжнар. наук. онлайн-конф. м. Луцьк, 7-8 жовт. 2022 р. Луцьк, 2022. С. 93-96.</p>
<p>Довідкові видання</p>	<p>1. Булатова М. М. Хокей на льоду. Енциклопедія в запитаннях і відповідях. Київ :Олімпійська література, 2020. 624 с.</p> <p>2. Енциклопедія Сучасної України. / редкол. : І. М. Дзюбата ін. Київ : ІЕД НАНУ, 2021. Т. 23: Нг-Ня. 712 с.</p> <p>3. Історія політичної думки :навч. енцикл. словник-довідник / О. Д. Авдеєнко та ін. ; за заг. ред. Н. М. Хоми. Львів :Новий Світ-2000, 2021. 766 с. (Вища освіта в Україні).</p>
<p>Періодичні видання (журнали, газети)</p>	<p>1. Козюк В. Драйвери поведінки частки золота в глобальних валютних резервах. <i>Журнал Європейської економіки</i>, 2022. Том 21. С. 156-173. URL: http://jeej.wunu.edu.ua/index.php/ukjee/article/view/1590</p> <p>2. Пасічник Ю., Сукач О. Дискурс щодо витрат домогосподарств сільської місцевості у контексті європейських економічних студій. <i>Журнал європейської економіки</i>. 2023. Т. 22, № 2 . С. 235-263.</p> <p>3. Гуцаленко Л., Марчук У., Мулик Т. Екологічні наслідки війни та їх відображення в обліковій системі. <i>Вісник економіки</i>. 2023. № 3. С. 39-54.</p> <p>4. Проект Закону України "Про Державний бюджет України на 2022 рік". <i>Урядовий кур'єр</i>. 2021. 18 верес. (№ 181). С. 6-7.</p>
<p>Електронні ресурси</p>	<p>1. Viktor Koziuk. The geopolitical "puzzle" of the central bank's switch to gold. <i>Economics – Innovative and Economics Research Journal</i>, 2023. Volume 11, No. 2 DOI: 10.2478/eoik-2023-0018. URL:https://economicsrs.com/index.php/eier/article/view/333</p> <p>2. Назаровець С.А. Кількісний аналіз спільних публікацій українських науковців з нобелівськими лауреатами 1994-2018 рр. у окремих галузях науки. <i>Наука та інновації</i>. 2020. Т. 16. № 5. С. 110-117. DOI:https://doi.org/10.15407/scin16.05.110.</p> <p>3. Захожай К. В., Шаталов Є. В. Особливості фінансування збалансованого розвитку держави. <i>Економіка та держава</i>. 2022. № 9. С. 83-87. URL: https://www.nayka.com.ua/index.php/economy/article/view/504/511(дата звернення: 15.07.2023).</p> <p>4. Письменна О.П. Морально-етична складова професійної культури юриста. <i>Юридичний науковий електронний журнал</i>. 2023. № 1. С. 30-32. URL: http://www.lsej.org.ua/1_2023/4.pdf.</p>

Книги: один автор	Kolinets L. International Trade : textbook. Ternopil : WUNU, 2021. 244 p.
Два автори	Kozak Y., Mindova E. International economics : questions and answers : training manual. Kyiv : CUL, 2022. 440 p.
Три автори	Kotler P., Kartajaya H., Setiawan I. Marketing 5.0: technology for humanity. New Jersey: Wiley, 2021. 207 p.
Чотири і більше	Visegrad Group: a form of establishment and development of European integration: collective monograph / O. Bobro et. al. ; edited by : A. Krysovaty, T. Shengelia. Tbilisi : PH "Universal", 2021. 305 p.
Автор(и) /редактор(и) /упорядни(и)	Muravskiy V. Accounting and cybersecurity: monograph / editor Z.-M. Zadorozhnyi. Seattle : Kindle, 2021. 200 c
Без автора	Cross-Border Cooperation of Ukraine with the EU Countries : Current Challenges and Possibilities: monograph / scientific editor K. Prytula. Lviv : Institute of Regional Research named after M. I. Dolishniy, 2019. 220 p.
Частина видання: книги	Kuryliak V. Integrated demographic policy: population and labor movement. <i>Visegrad Group : a form of establishment and development of European integration</i> : collective monograph / O. Bobro, O. Borzenko, O. Dluhopolskyi, N. Dubrovina; edited by : A. Krysovaty, T. Shengelia. Tbilisi, 2021. P. 90-96.
Частина видання: періодичного (журналу, газети)	Rosa R. Postac patriarchy Josyfa w oczach grekokatolika z Polski. <i>Гуманітарні студії : історія та педагогіка</i> . 2022. № 2(04). С. 71-81. Danylenko O., Kononenko V. National Education in a Context of Preserving Identity of Jewish Communities of Podillia. <i>Український історичний журнал</i> . 2019. № 2. С. 132-143.

Навчально-методичне видання

*Віктор Козюк,
Олександр Длугопольський,
Оксана Шиманська,
Анастасія Вірковська,
Ірина Чирак*

РЕКОМЕНДАЦІЇ

ЩОДО ВИКОНАННЯ науково-дослідної роботи

для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти
денної форми навчання
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальності 051 Економіка
освітньо-наукової програми «Аналітична економіка»

Підписано до друку 27.06.2023 р.
Формат 60x90/8. Гарнітура Times.
Папір офсетний. Друк на дублікаторі.
Ум.-друк. арк. 1,40. Обл.-вид. арк. 1,64.
Зам. № 044-23. Тираж 50 екз.

Західноукраїнський національний університет
вул. Львівська, 11, м. Тернопіль, 46004

*Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи
до Державного реєстру видавців ДК № 7284 від 18.03.2021 р.*